



虎挟雄风辞旧岁,玉兔吉祥月中来。在这辞旧迎新之际,我代表宁波市范桂馥小学全体师生给大家拜年啦!感谢各位家长、上级部门和社会各界人士对我校工作的关心和支持。这两年因疫情给我们的学习和生活造成了很多困扰,但是我们心存梦想,砥砺前行。我校秉承“因性育人,桂馥人生”的办学理念,努力培育品德高尚、博学多才、身心和谐的桂馥学子。新的一年即将到来,我和全体师生祝大家新年快乐、身体健康,吉祥如意,祝祖国繁荣昌盛,国泰民安!

宁波市范桂馥小学校长  
**汪玉琼**

虎啸群山辞旧岁,玉兔迎新大地春!值此岁序更替、辞旧迎新的美好时刻,我谨代表宁波市中城小学向辛勤工作的教职员工们致以衷心的感谢,向各位家长以及长期以来一直关心、支持学校事业发展的校友们、各级领导致以崇高的敬意。

过去的一年里,我们以“中·城”办学理念为引领,夙夜在公,勤勉为学。在新的一年里我们将继续知行合一,格物致知,再创辉煌!最后,祝同学们重申鲲鹏鸿鹄之志,惜时勤业,展望天地日月之光。

也祝大家身体健康,阖家幸福!祝伟大祖国繁荣昌盛!给大家拜年了!

宁波市中城小学校长  
**徐扬威**

寅虎辞旧岁,卯兔迎新春!回眸过去一年,风急浪高时我们守望相助,始终风雨兼程;岁月静好时,我们踏歌前行点亮爱的灯火。这一年,是我们独一无二的记忆,冬奥会成功举办、党的二十大胜利召开、航天事业再上新台阶;过去的一年,注定是不平凡的一年,千万个身影冲锋在前,捍卫属于我们的盛世安宁。感恩所有,拥抱未来,值此新春佳节来临之际,我代表鄞州区宋诏桥小学全体师生向一直以来关心、支持学校事业发展的社会各界人士致以衷心的感谢和崇高的敬意,祝大家新的一年身体健康,万事如意,兔年大吉!

鄞州区宋诏桥小学校长  
**竺红波**

“镇”逢辞旧岁,“职”待续华章。

2022年,时间是最忠实的记录者,记录了镇职人勇往直前、攻坚克难的瞬间。从技能大赛全国第四的好成绩到高考本科数创新高,从德育品牌持续发展到创业创新问鼎联合国教科文组织项目,从摘取现代化学学校荣誉到高水平建设单位中期验收优秀等,学校在方方面面都取得了令人瞩目的成绩。

值此新春佳节来临之际,我代表镇海职教中心向全体师生以及长期以来关心支持职教事业发展的各界人士致以新春祝福。祝大家新春快乐,兔年吉祥!

镇海区职业教育中心学校校长  
**张建强**



宁海县实验小学教育集团城西校区  
党支部书记、校长  
**张华**

一元复始山河美,万象更新锦绣春。

实验小学教育集团城西校区作为一所曾走出柔石,潘天寿的百年老校,在校训“正学立人”的引领下,以奋斗书写教育篇章,用情怀耕耘教育沃土,积极培养“尚礼乐、博学问、正身心”的城西学子。

值此辞旧迎新的美好时刻,我谨代表学校党支部向全体师生以及关心支持我校的各界朋友们,致以最美好的新春祝福:祝大家兔年吉祥,新春快乐!

余姚市第一实验小学教育集团校长  
**边佳楣**

2022,我们一起见证了数不尽的爱、责任和勇气。2023,我们一起憧憬,用一个个具体、可实现的行动丰富自己的每一天。希望大家在忙碌的学习生活中能留点儿时间给它们……

留点儿时间给“音乐”吧,听懂音乐的语言,人生便会如歌一般美好!

留点儿时间给“运动”吧,与运动相拥,把心交给自然,看绿色的世界,呼吸新鲜的空气。

留点儿时间给“书籍”吧,每日坐拥书海一小时,时光也会散发芬芳的书香。

留点儿时间给“冥想”吧,冥想未来的人生,有梦想的人生才会拥有激情奔跑的状态。

……

2023年,愿大家勇毅前行,照亮自己,让每一个日子都美好无限!

象山县丹城第五小学教育集团总校长  
**孙忠心**

润童心养童趣大爱育童木,乐学艺喜学文自然进学林。兔年吉祥!给大家拜年了!

2023癸卯新春即将来临,象山县丹城第五小学建校也刚满十年。十年磨一剑,我们实现了教育思想鲜明,办学成果显著,社会广受赞誉的目标。学校获得全国未成年人思想道德建设工作先进单位、浙江省文明校园等荣誉称号100多项。新的一年,我们将以一以贯之的勇气面对防疫,做好“双减”,牢记“立德树人”的宗旨,心往一处想,劲往一处使,去创造新一年的美好!

